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(2) s svojimi besedami interpretira ali povzame utemeljitve izbranega dijaka. 
	 Sledijo povzetki glavnih utemeljitev posameznih dijakov:

Ana: Odgovor mora navajati ali nakazovati, da je Ana proti raziskovanju veso-
lja ter se eksplicitno ali implicitno nanašati na njeno utemeljitev, da bi morali 
denar namesto za vesoljske raziskave uporabiti za pomoč ljudem (ki so v stiski). 
•	Pomembneje je, da pomagamo ljudem na Zemlji, kot da zapravljamo denar 

za vesoljsko tehnologijo. [S svojimi besedami obnovi Anino mnenje.]
•	Ana – Po mojem bi morali poskrbeti za to, kar se dogaja v našem svetu, 

preden ves denar zmečemo za raziskovanje vesolja. Zavedam se, da so 
nekatere raziskave pomembne, vendar menim, da je treba najprej premagati 
bolezen in lakoto na tem svetu. [S svojimi besedami povzame Anino mnenje 
in doda svoj komentar.]

Blažka: Odgovor mora navajati ali nakazovati, da je Blažka naklonjena razi-
skovanju vesolja ter se eksplicitno ali implicitno nanašati na njeno utemeljitev, 
da je raziskovanje vesolja pozitiven izraz človeškega prizadevanja. Učenec lah-
ko omeni Blažkino skrb za dolgoročno gledanje, vendar mora njeno stališče ek-
splicitno ali implicitno razlikovati od Filipovega. 
•	Blažka – “Raziskovanje vesolja je prispodoba za učenje.” Mislim, da ne 

škoduje, če si razširimo obzorja. [Citira besedilo in v drugem stavku doda 
svojo utemeljitev.]

Domen: Odgovor mora navajati ali nakazovati, da je Domen proti raziskovanju 
vesolja ter se eksplicitno ali implicitno nanašati na njegovo utemeljitev, da je 
raziskovanje vesolja povezano z uničevanjem okolja, ALI da bodo ljudje uniči-
li vesolje, če bodo imeli priložnost za to, ALI da nas raziskovanje vesolja spod-
buja, da še bolj uničujemo Zemljo. Sprejemljivi so odgovori, ki nakazujejo, da 
daje Domen prednost izboljšanju okolja na Zemlji ALI potrebi po tem, da se 
ljudje spremenijo oziroma da spremenijo svoj odnos.
•	Domen – Strinjam se z njim, ker ga skrbi za okolje in ker misli, da bi morali 

pustiti vesolje pri miru. [S svojimi besedami povzame glavni del Domnovega 
mnenja.]

•	Domen: Domen pravi, da moramo nehati uničevati okolje. Mislim, da je 
to največji problem, s katerim se srečuje naš planet. [Povzame eno glavnih 
Domnovih misli in doda pripombo, ki to misel podpira. Odgovor izkazuje  
implicitno razumevanje Domnovega pogleda na raziskovanje vesolja.]




